

Блогнот. Честная информация о пароме на Ольхон

На заседании комитета по собственности и экономической политике поднял вопрос о том, куда делись деньги на строительство двух паромов в Киренске. Они необходимы для перевоза жителей города с одного берега рек Киренги и Лены на другой.

Евгений Липатов, заместитель министра строительства и дорожного хозяйства Иркутской области, заявил, что паром так и не были построены, потому что деньги пошли в Восточно-Сибирское речное пароходство на строительство парома на остров Ольхон.

Как же так?

Напомню, что разные микрорайоны Киренска располагаются на разных берегах Лены и Киренги, людей возят на пассажирских паромах, в ледостав возникает большая проблема. Я сказал, что мы не можем оставить на одном берегу 5-6 тысяч людей, а законодательство запрещает во время ледостава перемещаться на существующих паромах, т.к. опасно. Тогда мы должны закрыть школу, больницу.

Евгений Липатов признался, отвечая на мой вопрос, что действительно было принято решение о том, что будут строиться два парома. Дирекция по строительству и эксплуатации автомобильных дорог Иркутской области заказала проект, проект этот был выполнен, но каким-то чудесным образом стали строить паром на Ольхон, а не парома в Киренском районе.

Надо напомнить также, что ВСРП выиграло конкурс более чем на 250 млн рублей. Планировалось, что паром на Ольхон начнет работать летом 2016 года, он заменит паром «Дорожник».

Тогда появилась договоренность с правительством Иркутской области о выделении на содержании переправы «Пролетарская» в Киренске 11 млн рублей, что не было сделано.

Нельзя подвергать риску огромное количество горожан. А всего за год переводится 268 тысяч человек!



Автор: Николай Труфанов © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ТУРИЗМ, БАЙКАЛ, 👁 6733 25.12.2015, 23:26 🔄 1481
URL: <https://babr24.com/?ADE=141430> Bytes: 1711 / 1653 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Николай
Труфанов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)